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Comune di Forlimpopoli




[bookmark: _GoBack]“Mamma…zzo”: essere madre secondo l’attrice comica Federica Cifola 
Mercoledì 13 luglio, ore 21,30 – Arena del teatro Verdi (Corte della Rocca)

“Mamma…zzo” è il titolo del recital che l’attrice comica Federica Cifola porta sul palco dell’arena estiva del teatro Verdi di Forlimpopoli mercoledì 13 luglio, ore 21,30. 
Nello spettacolo Cifola ironizza sul ruolo della madre, ponendosi dubbi e inquietanti interrogativi e analizzando anche i percorsi di alcune mamme famose della storia, della politica e dell’attualità: dalla mamma di Nerone con il suo bambino “focoso”, alla mamma di Renzi alle prese con un figlio che rottamava i vecchi giocattoli. 
E non mancheranno le parodie in video di personaggi che Cifola ha portato sul piccolo schermo come Barbara Palombelli, Agnese Renzi e Paola Taverna.

Partita come interprete teatrale, Federica Cifola oggi è attiva soprattutto in tv e in radio, sia come attrice che come conduttrice. Ha preso parte, tra gli altri, a "BRA - Braccia rubate all'agricoltura" e “Parla con me” di Serena Dandini, "Mai dire martedì" della Gialappa's Band, “Quelli che il calcio”.  Dal 2013 è a Radio Due in Black Out, storico programma di e con Enrico Vaime, insieme a Neri Marcoré e il duo Nuzzo & Di Biase. 

Biglietti: intero € 15,00;  ridotto € 10,00 (Ragazzi UNDER 25, Over 65, Universitari, Residenti Comune di Forlimpopoli, Soci T.D.F, FoEmozioni)
Contatti per info e prenotazioni: 339/7097952 – 347/9458012 – 0543/1713530 – info@teatrodelleforchette.it


Forlimpopoli, 12 luglio   ’22

Ufficio stampa per il Comune di Forlimpopoli
Federica Bianchi – Agenzia PrimaPagina
Mob. 392 0017699
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