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Comune di Forlimpopoli



ARRIVA IL 43° GIRO DEL MURAGLIONE: MODIFICHE ALLA SOSTA E AL TRAFFICO NELLA MATTINA DI DOMENICA 2 OTTOBRE

Nella mattina di domenica 2 ottobre transiterà da Forlimpopoli il 43° Giro del Muraglione – 1° Gran Fondo Avis Forlì. Per consentire il regolare svolgimento della gara sono previste modifiche al traffico e alla sosta lungo le strade interessate dal percorso dei corridori: via Circonvallazione (a partire dalla rotatoria del monumento di Pellegrino Artusi), via Mazzini, via Matteotti e via Emilia per Cesena, via D. Alighieri. 
[bookmark: _GoBack]Lungo queste strade sarà sospesa temporaneamente la circolazione per il tempo necessario al passaggio della gara (indicativamente le restrizioni si registreranno fra le 7,30 e le 9,30). Tutte le modifiche del traffico saranno indicate sul posto con adeguata segnaletica, così come i percorsi alternativi. 

Invece, scatterà dalle  ore 5 del mattino il divieto di sosta con rimozione nel tratto di via Circonvallazione fra la rotatoria "Bennet" e la rotonda di via Diaz, in via Mazzini, in via Matteotti e in via Emilia per Cesena (sino all’incrocio con via Alighieri). 
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ARRIVA 145 GIRO DL, MURKGLIONE: NODIFIHE ALLASOSTA A1
“TRAFFICO NELLA MATTINA D DOMENICA 2OTTORRE.
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