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FORLIMPOPOLI FOLK CLUB, ARRIVA L’ARPA CELTICA DI ADRIANO SANGINETO
VENERDÌ 11 NOVEMBRE, ORE 21 – SALA ARAMINI. INGRESSO OFFERTA LIBERA


Proseguono i concerti del Forlimpopoli Folk Club, organizzati dalla Scuola di Musica Popolare con il patrocinio e il contributo del Comune di Forlimpopoli. 
Venerdì 11 Novembre, alle ore 21, nella Sala Aramini (Via Ghinozzi 3) di Forlimpopoli arriva Adriano Sangineto, uno dei più apprezzati arpisti celtici del panorama italiano, che presenta il nuovo album “Finisterra”. In questo lavoro, il quarto della sua discografia, Sangineto prosegue la sua ricerca sullo strumento fra tradizione e contemporaneità, e anche in questo caso può contare sulla collaborazione numerosi musicisti di rilevanza internazionale (come Anna-Maria Hefele, Roberto Colombo,Roberto Olzer, Attilio Zanchi, Sergio Delmastro, Renzo Ruggieri e altri).
L’ingresso al concerto è a offerta libera. 
A tutti coloro che assisteranno a questo -  e agli altri  concerti della rassegna - sarà offerto un aperitivo ed un buono sconto valido fino al 2 giugno 2023 per i locali che hanno aderito alla promozione “Ascolta, bevi, mangia la musica”.
Il calendario completo della rassegna, fino al 16 dicembre, può essere consultato sul sito www.forlimpopolicittartusiana.it
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